



大同幼师 立足新起点 开启新征程



召开教职工大会

本报讯(记者 解慧)新学期伊始,为确保学校各项工作有序开展,全面做好新学期开学工作,近日,大同市幼儿师范学校召开新学期全体教职工大会。

会上,校领导回顾了上学学期学校在校内安全、教育教学、学生管理、后勤服务等重点工作,对学校在教学科研、技能大赛、教学能力比赛、社会实践等方面取得的成绩予以充分肯定。

为了更好地统筹新学期各项工作,校领导结合各部门工作实际,对新学期学校精细化管理、创建特色学校、学生全面发展、师资队伍建设和教育教学等工作进行部署。要求全体教职工要及时调

整状态,以饱满的精神状态迎接新的学期;要创新安全管理模式,实施精细化管理,共建平安校园;要深化课程改革,提升课程教学质量,推进特色学校建设;要注重培养学生专业技能,提高自身综合素质,促进学生全面发展;要加大培训力度,加强师德师风建设,打造高素质师资队伍;要创新教学方式,推动信息技术与教育教学的融合,全面提升教育教学质量。

会上,该校校长张乙界希望全体教职工明确各自的工作任务及职责,在新学期潜心教研、专心教学、扎实工作,不断提升自身能力素质,努力为学校教育教学和教研工作贡献力量。



大同一职中举行新生军训 会操表演暨表彰大会

本报讯(记者 闫春平)军训是新生进入新学期校园生活的第一课。为检验军训成果,展示受训学生风采,8月27日,大同市第一高级职业学校举行2023级高一新生军训会操表演暨表彰大会。

是日上午,高一新生军训会操表演暨表彰大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。内务整理是军训的必修课程之一,随着教官一声令下,同学们将被子铺平压实,边角叠齐,褶皱拂平,顷刻间,一个个方方正正的“豆腐块”便呈现在眼前;在方队分列式表演中,同学们迈着矫健的步伐,喊着响亮的口号,依次走过主席台,展现出一职中学生积极向上的青春风采;在单班队列表演中,同学们展示了稍息立正、停止间转法、立定敬礼等训练项目,他们响亮的口号、标准的军姿、整齐的队形,赢得了现场师生阵阵掌声;在特色科目表演中,同学们展示了军体拳方阵、手舞方阵,他们眼神坚定,动作有力,神采飞扬……

军训会操表演结束后,校领导对此次军训期间表现突出的优秀班集体、军训标兵、优秀教官进行表彰。



内务整理比赛



方队表演

充实短暂的军训生活给高一新生留下了深刻的记忆。411班学生肖敏作为高一新生代表在大会上表示,此次军训,让大家既感受到了军训的艰苦,又品尝到了集体生活的甘甜。“在今后的学习和生活中,我们要严于律己,举止文明礼貌,积极参加实践活动,树立集体

观念,做文明学生,争文明班级,建文明校园。”

会上,校长闫平对新生在军训中表现出来的刻苦顽强精神给予赞扬。她表示,军训是一个人成长的阶梯,更是一场难忘的人生经历,对每位同学都是一次考验和磨炼。希望全体同学以此次军训为起点,把爱国主义精神、守护国家安全的理念,根植于每一位学生的心中。

的各项规章制度,严于律己,力求做一名品学兼优的学生。

作为全国国防教育示范学校,大同一职中一直把国防教育作为学校重点工作扎实推进、着力落实,通过军训、国防教育课程、国防主题特色活动等方式,把爱国主义精神、守护国家安全的理念,根植于每一位学生的心中。

大同师专 全面提升教师教学能力



受评教师展示课堂教学

本报讯(记者 解慧)为进一步加强教学常规管理,提高课堂教学质量,近日,大同师范高等专科学校开展教学能力评价活动。

此次活动采取先听课再评课的方式,对全体专职辅导员、组织员、教辅人员进行考核评价。受评教师需在规定时间内展示完整课堂教学,并从教材分析、教学内容、教学设计、教学过程实施、教学评价、教学反思等多个方面阐述自己的教学思路。现场展示课结束后,评委根据受评教师的教学目标、教学内容、教学方法、语言仪态等方面的表现进行综合评

议。通过评委的点评,受评教师更加清楚地认识到自己教学中存在的不足,明确了在以后的教学中改进的方向。

一直以来,大同师专高度重视教师教学能力的提升,通过开展专题培训、集体教研、技能大赛等形式,促进教师综合素质、专业水平和创新能力的提升。接下来,该校将继续以“打造高效课堂”为目标,坚持检查与服务相结合、监督与指导相结合、评价与促进相结合,加强教学督导,提高课堂教学效率,助推学校内涵发展。



市职教中心召开新学年度教职工大会

本报讯(记者 曹珂)新学期伊始,为确保学校各项工作快速步入正轨,8月30日上午,大同市职业教育中心召开2023—2024学年度第一学期教职工大会。

会上,校领导就教育教学、学校安全等工作提出新要求。校长刘震指出,站在新起点,欲求新突破,需

下硬功夫。她对学校新学期工作计划进行了深度解读,从教育教学、后勤保障、安全管理等6个方面工作进行了全面部署,希望全体教职工高标准、严要求完成好本学期各项工作。她表示,学校将在产教融合工作方面再上新台阶,并继续做好职业启蒙教育工作,将职业教育全面

推进、深化改革。在数字经济全面发展的当下,应将数字专业打造为精品,全面强化计算机等数字经济相关专业的建设。

据了解,新学期,该校在专业建设方面实现了大跨越,在原有教学专业的专业上新增3个专业,引进无人驾驶技术、大数据技术应用、物联网技术

应用,不断推进职业教育深化改革。

凝心聚力担使命,踔厉奋发新征程。新学期,大同市职教中心将秉承“德先技进”理念,拿出“拼”的精神、“闯”的劲头、“实”的干劲,在奋斗中收获幸福,在拼搏中沐浴美满,用勤劳和勇敢,拼搏和担当去书写新的不平凡。



诚邀加盟 共赢未来

大同日报 大同晚报 大同新闻网(pc)
大同日报融媒 大同日报 大同日报小记者微信公众号
《大同日报·教育周刊》 《大同晚报·小记者周刊》

教育大舞台,有你更精彩!

◆报纸、新媒体、户外媒体 ◆多渠道媒介发布平台 ◆主流媒体的影响力 ◆强大的新闻整合能力 ◆丰富的小记者活动 ◆多样的宣传合作模式

有你意想不到的,没有我们做不到的!诚邀您的加入,共创大同教育美好明天!

客户合作热线: 19935217658